

王晓东对中兴煤业进行“四不两直”检查

汾西矿业讯 8月15日,集团公司党委副书记、副董事长、总经理王晓东以“四不两直”方式对中兴煤业进行突击检查。

王晓东深入中兴煤业井下1217工作面,实地了解了该工作面生产组织、安全管理、技术方案、设备使用和各系统运行等情况。

王晓东指出,要牢固树立安全发展理念,始终把安全生产放在首要位置来抓,强化现场和过程管控,严格落实安全生产责任制,切实把安全生产抓好、抓实、抓出成效。要

进一步强化管理,落实责任,提高质量,消除隐患,优化工作面顶板支护工艺,两端头超前支护要到位,真正提高顶板管理水平。要强化机电设备管理,加大设备检修力度,确保设备长期安全稳定运行,为安全生产工作提供保障。

(葛林鹏)

山西焦煤党委检查督导我公司专项巡察工作



汾西矿业讯 8月18日,山西焦煤党委巡察办主任曾治平带队来我公司,就贯彻落实山西焦煤7.30工作会、党风廉政建设工作会和党委专项巡察工作动员部署会精神以及贯彻落实省委巡视整改第一批专项检查有关工作要求情况进行检查督导。山西焦煤党委第二巡察组组长孟毅,集团公司党委书记、董事长范新民,党委常委、纪委书记赵建军及相关部门、单位负责人参加会议。

会议听取了山西焦煤党委第二专项巡察组自进驻汾西矿业以来各项工作开展情况的汇报,赵建军代表我公司党委从提前谋划,部署到位;主动沟通,衔接到位;积极协调,配合到位;严守纪律,保障到位“四个到位”汇报了第二巡察组进驻汾西矿业以来各项工作配合情况。

赵建军表示,巡察工作是一项政治

性、政策性、业务性、纪律性都很强的工作,同时也是一次学习交流、共同提高的契机,汾西矿业通过此次专项巡察明晰了自身在思想、制度、执行等方面存在的顽瘴痼疾,也学到很多好的宝贵经验做法,受益匪浅,收获良多。下一步汾西矿业将按照山西焦煤专项巡察相关要求,对巡察组反馈的意见问题,全盘接受、集中整改,做到事事有落实,件件有回音。切实把政治建设摆在首位,严格落实从严治党责任,建立问题发现和整改的长效机制,为“新焦煤”建设交上一份满意的答卷。

山西焦煤党委专项巡察指导督导组对此次专项巡察下一步工作提出要求,强调要进一步提高政治站位,深刻认识此次专项巡察工作的重要意义。始终胸怀“两个大局”,按照“四个对照”,突出“四个落实”,对重点区域、关键环节加强监督,以管党治党“第一责任”领导和保障发展“第一要务”;要持续用功发力,保证专项巡察工作完美收官。巡察组要强化责任担当,严守巡察纪律,靠铁的纪律和过硬的作风持续推动巡察工作深入开展。要严把发现问题“精准关”,要严把巡察“数量关”,要严把巡察“质量关”。撰写好巡察报告,客观公正反映问题;要强化责任落实,立行立改确保专项巡察形成震慑;巡察组还要做好疫情防控工作,严格按照被巡察单位疫情防控的要求,保障巡察组成员安全。(李益贤 董亚军 丁盛)

汾西矿业讯 8月17日,集团公司召开纪委书记半年工作会,回顾总结上半年纪检监察工作,安排部署后四个月工作任务。集团公司党委常委、纪委书记赵建军主持会议并讲话,公司纪委委员、各二级单位纪委书记、纪委副书记等相关人员参加会议。

结合上半年工作,赵建军指出,集团公司纪委在山西焦煤纪委和集团公司党委的坚强领导下,坚持“干”字当头,从严开局,忠实履行职责,聚焦主责主业,强化政治监督,突出专项监督,为集团公司改革转型高质量发展营造了干事创业、风清气正的良好发

展环境,维护了建党100周年等特殊时期的稳定大局。针对后四个月工作,赵建军提出三方面要求,一是各单位要深入学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神,进一步提高政治站位,做到“三个结合”,即结合党史学习教育、结合全国国企党建工作会召开五周年“回头看”、结合山西焦煤“7·29”“1·28”“7·30”“8·10”会议精神,扎实开展好本职工作;二是各单位纪委要对照年初纪检监察工作会部署,推动各项工作任务高质量完成。要召开警示教育大会,用身边事教育身边人。要做到“五个落实”,即落实“四种形态”的破“零”、落实案件查审规范化、落实全方位监督要效益、落实巡察整改任务监督、落实谈心谈话和政治画像工作;三是从从严从实加强自身建设,锻造忠诚干净

担当的纪检监察铁军。要增强忧患意识,加强学习,应对风险。要全面落实培训会议精神,切实提高履职尽责能力。要强化自我监督,防止“灯下黑”,为集团公司高质量发展提供坚强的政治和纪律保障。

会议从“端正态度、静心谋事、数据说话、敢于亮剑”四个方面,对纪检监察队伍建设提出要求。针对下半年重点工作,会议从五个方面进行安排部署,一是开展破“零”行动,落实精准运用监督执纪“四种形态”;二是推进提级审理步伐,落实精准定性量纪;三是抓好全方位监督要效益,落实

精准精益管理;四是高标准制作警示教育片,高质量召开警示教育大会;五是对标对表目标责任考核体系,从严从细考核。

会议指出,各单位纪委要对照山西焦煤纪委、监察专员办公室2021年目标责任清单要求,认真梳理各单位下半年纪检监察工作;要加强日常管理,全面提高工作质量;要认真履职尽责,做细做实日常监督。

会议传达了山西焦煤纪委书记半年工作会会议精神,解读了《汾西矿业基层单位立案案件提级审理(提级协审)的实施办法》,指出各单位在落实处分决定过程中核减薪酬方面存在的问题并提出要求。

柳湾煤矿、曙光煤矿、供用电分公司等单位分别汇报了上半年工作情况和下半年工作打算。

(廉政)

山西焦煤党委党史学习教育巡回督导组来我公司检查指导

汾西矿业讯 8月18日,山西焦煤党委党史学习教育巡回督导组一行来我公司检查指导党史学习教育工作。集团公司党委常委、董事王晋峰及相关单位负责人参加汇报会。

会上,王晋峰汇报了我公司党史学习教育工作进展情况。他指出,5月17日,山西焦煤党委党史学习教育巡回督导组结束后,汾西矿业党委高度重视整改跟进工作,党委书记、董事长范新民针对巡回督导组指出的问题,亲自部署、指导党史学习教育成员部门进一步对标对表,细化了工作安排。从严格落实月度计划,强化个人自学;坚持学用结合,推进专题研讨;加强协调督导,促进线上学习三方面整改落实上一轮巡回指导中发现的问题。从进一步丰富学习形式,深化专题学习;进一步引深宣讲活动和青工教育,强化政治引领;充分利用“红色资源”,拓展专题培训;严格按照规定,开展组织生活会四个方面推进落实规定动作。在聚焦服务基层、服务一线、服务员工生产生活,抓实“我为群众办实事”活动;积极跟进清单,进一步落实落细有关项目;发挥表率作用,带头落实为群众办实事三个方面推进落实“我为群众办实事”工作。从深入

学习“七一”讲话,提升各级干部政治能力;汲取“七一”讲话精神力量,推动下半年工作走深走实两方面落实学习习近平总书记“七一”讲话精神,确保党史学习教育各项工作落实落细。

巡回督导组对我公司党史学习教育工作取得的成绩给予充分肯定,并指出,汾西矿业党史学习教育工作开局良好,推进有序,呈现良好态势。督导组要求我公司要深刻认识开展党史学习教育的重大意义,准确把握党史学习教育的目标要求和总体任务,不断深化党史学习教育,与实际工作紧密结合,把学习成果转化成为工作动力和成效。要继续抓好“我为群众办实事”活动,广泛听取基层一线党员干部群众的意见建议,树立全心全意为人民服务、为老百姓办实事的宗旨理念。要继续创新思路方法,开展突出实效、特色鲜明、内容丰富的学习,营造好学习教育氛围,确保党史学习教育取得新成效。

随后,巡回督导组一行查阅了我公司党史学习教育相关记录资料,并到工程建设公司、孝义公司、正令煤业进行检查指导。

(李益贤 董亚军 丁盛)

集团公司召开纪委书记工作会

展环境,维护了建党100周年等特殊时期的稳定大局。

针对后四个月工作,赵建军提出三方面要求,一是各单位要深入学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神,进一步提高政治站位,做到“三个结合”,即结合党史学习教育、结合全国国企党建工作会召开五周年“回头看”、结合山西焦煤“7·29”“1·28”“7·30”“8·10”会议精神,扎实开展好本职工作;二是各单位纪委要对照年初纪检监察工作会部署,推动各项工作任务高质量完成。要召开警示教育大会,用身边事教育身边人。要做到“五个落实”,即落实“四种形态”的破“零”、落实案件查审规范化、落实全方位监督要效益、落实巡察整改任务监督、落实谈心谈话和政治画像工作;三是从从严从实加强自身建设,锻造忠诚干净

标题新闻

集团公司综合评定2020年度科技成果
集团公司举办首轮新焦煤文化宣导分享会